

# Referat

(Lukket møde)

**Tirsdag den 17/1-2023, Kl.19.00.**

*Tilstede:* Henriette, Anette, Ejgil, Ole V Jakob, Svend Åge, Ole K

## **1. Fællesgarager**

Bestyrelsen har besluttet at det fremover vil koste 20 Kr. pr måned i leje af fællesgarage. Som det er nu giver man 100 kr. i depositum for nøglen pr bruger.

Fremadrettet vil hver nøgleholder skulle betale 20 kr. det er til at dække strømforbrug og vedligehold.

## **2. Lys i kælderen**

Det er erfaret at der er nogle der ikke slukker lyset efter sig (der hvor det er manuel tænd og sluk) i tørrerummene, samt i egne kælderrum. **HUSK** at slukke efter dig, da dette er en fælles regning der er med til huslejestigning for alle. **(DET ER IKKE FÆLLESBO DER SKAL BETALE DET)**

## **3. Mortensaften**

Bestyrelsen vil afholde mortensaften for dem der skulle have lyst, mere herom kommer senere.

## **4. Facebook**

Der er oprettet en facebookgruppe for beboere i afd. 019 mindeparken.

Søg på: Mindeparken afd 019

## **5. Indkomne forslag**

Der er kommet forslag om at lukke for det varme vand i vaskekælderen (Håndvasken) da det ikke bliver brugt hensigtsmæssigt. Flertallet i bestyrelsen stemte for.

Forslag om brugerbetaling af vand ved vaskepladser. Afventer renovering.

Henriette: [fm019@outlook.dk](mailto:fm019@outlook.dk) Ole: [olvp@live.dk](mailto:olvp@live.dk) Ejgil: [ep@weta.dk](mailto:ep@weta.dk)

Anette: [cakvillefrance@yahoo.dk](mailto:cakvillefrance@yahoo.dk) Jakob: [Jakobkmortensen@gmail.com](mailto:Jakobkmortensen@gmail.com)